

Izdašna njega s arganovim uljem za suhu kožu stiže iz brenda L'Erbolario

Zatezanje, peckanje, svrbež... Sve su to simptomi suhe kože, o kojima se najčešće govori zimi, kada je zbog klimatskih uvjeta, ali i grijanja, koža podložnija isušivanju, pucanju i zatezanju. No, kožu treba pravilno negovati tijekom cijele godine da bi bila zdrava, svježja i mekana. Arganovo ulje je jedno od najmoćnijih anti-age ulja na svijetu, zahvaljujući bogatom sastavu hranjivih nutrijenata, a upravo linija All'Olio di Argan iz L'Erbolaria nudi cijelu paletu proizvoda s ovim vrijednim sastojkom

O problemima suhe kože najčešće se govori zimi, kada je zbog klimatskih uvjeta, ali i grijanja, koža podložnija sušenju, pucanju i zatezanju. No, kožu treba pravilno negovati tijekom cijele godine da bi bila zdrava, svježja i mekana. Da. Naša koža doista voli rutinu i zato je važno pronaći proizvode za svakodnevnu primjenu, koji će nahraniti kožu te joj pružiti potrebnu hidrataciju i svježinu. Arganovo ulje je jedno od najmoćnijih anti-age ulja na svijetu, zahvaljujući svom bogatom sastavu hranjivih nutrijenata i može se reći da je najbolji saveznik zdravlja kože, kose i noktiju. Upravo linija All'Olio di Argan iz L'Erbolaria nudi cijelu paletu proizvoda s ovim vrijednim sastojkom.

Cijela se formula **gela za tuširanje All'Olio di Argan** bazira na zlatnom arganovom ulju, posebno razvijenom za liječenje jako suhe, ljuskave kože sklone iritacijama. Višak omekšavajućih svojstava koje pruža dostatna količina arganovog ulja jako nježno čisti kožu, dok ekstrakt lista argana ostavlja kožu svilenkasto mekom i svježom. Oblik i miris sapuna All'Olio di Argan inspirirani su savršenstvom jezgre sadržane u plodu *Argania spinosa*.

Svakodnevnom upotrebom **kreme za tijelo All'Olio di Argan** koža postaje iznimno čvrsta i elastična te sprječava pojavu suhe, ispucale i ljuskave kože. Pomaže koži i u borbi protiv preuranjenog starenja i prvih znakova opuštanja.

Dragocjeno ulje za tijelo All'Olio di Argan blagog je mirisa i obogaćeno je vitaminom E za jače djelovanje protiv starenja kože. Ovo mirisno ulje vraća nevjerojatne vrijednosti argana, rijetke i dragocjene sirovine koja bogato hrani kožu, pružajući iznimnu količinu aktivnih sastojaka poput polifenola, tokoferola i omega-6 masnih kiselina. Štiti od destabilizirajućeg djelovanja slobodnih radikala, glavnih

krivaca za preuranjeno starenje kože, i ima važnu ulogu u očuvanju tonusa kože. Točnije, reaktivira vitalnu funkciju stanica i dokazano pomaže ljepoti i svježini kože.

Čisto ulje za lice, vrat i dekolte All'Olio di Argan pruža i sjajno antioksidativno i zaštitno djelovanje koje suzbija pojavu prvih znakova starenja kože lica. Nakon korištenja arganovog ulja, možete slobodno nanijeti vašu uobičajenu kremu ili šminku.

Kreme za lice iz linije All'Olio di Argan dolaze u dvije verzije i to kao krema s ekstraktom lista argana za sve tipove kože te kao krema za lice protiv starenja kože s matičnim stanicama klica argana, za intenzivan anti-age tretman zrele kože.

Ulje za kosu All'Olio di Argan nanesite na suhu kosu od vlasišta do vrhova. Ostavite na kosi barem pola sata i zatim isperite. Za intenzivniji učinak i veću hidrataciju, proizvod nanesete navečer prije spavanja i ostavite ga da djeluje cijelu noć. Preostaje vam samo uživati u svojim malim ritualima i razmaziti se uljem argana.

Cijene:

L'ERBOLARIO ARGAN KREMA ZA LICE S ULJEM 50ml; 263,90 kn

L'ERBOLARIO ARGAN KREMA ZA RUKE S ULJEM 75ml; 91,90 kn

L'ERBOLARIO ARGAN KREMA ZA TIJELO S ULJEM 250ml; 201,90 kn

L'ERBOLARIO ARGAN KUPELJ S ULJEM 250ml; 101,90 kn

L'ERBOLARIO ARGAN SAPUN 100g; 41,90 kn

L'ERBOLARIO ARGAN ULJE ZA LICE I VRAT 28ml; 220,90 kn

L'ERBOLARIO ARGAN ULJE ZA KOSU 211,90 kn